



Веломаршрут и экологическая тропа «Дорога жизни» проходит вдоль южного берега р. Мухавец в г. Брест и приглашает вас познакомиться с различными обитателями природного мира данной территории. Маршрут тропы, протяженностью около 5 километров, оборудован красочными информационными стендами. На каждом стенде описываются различные виды животных и растений, которые можно встретить на тропе. Ряд стендов посвящен современным экологическим проблемам, которые часто вызваны безответственным и равнодушным отношением человека к окружающему его миру.

Веломаршрут и экологическая тропа «Дорога жизни» была создана благодаря совместным усилиям учреждения «Центр экологических решений» и Минского велосипедного общества в рамках проекта «Городское велодвижение в Беларуси», финансируемого Европейским союзом, при участии Брестского городского исполнительного комитета, Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Беларусь, программы «Человек и творение», Брестской епархии Белорусской Православной Церкви, Коалиции чистая Балтика. Разработка содержания информационных стендов была поддержана Шведским агентством по международному развитию и сотрудничеству (Sida).

Экологические образовательные тропы представляют собой специальные маршруты, оборудованные информационными стендами с описанием местных природных биотопов, явлений природы, экологических привычек и пр. Такого рода маршруты становятся популярны сегодня в Беларуси и организовываются не только в природных заказниках, но и в городах. Особенностью экологических троп в черте города является их доступность для большого количества людей. Поэтому экологические тропы – достаточно эффективный способ неформального экологического образования и воспитания населения.

На внутреннем развороте буклета вы увидите мини-определитель обитателей экологической тропы. Попробуйте определить встреченных вами птиц, насекомых, растений и отметьте их птичкой.



Более подробная информация о деятельности учреждения «Центр экологических решений»: www.ecoidea.by

Информация о деятельности Минского велосипедного общества: www.bike.org.by

Информация о работе программы «Человек и творение»: www.tvorenie.by

По вопросам консультации и организации экологических троп обращайтесь:

+375(17) 348-53-23
342-39-63

✉ info@ecoidea.by

📍 г. Брест, пересечении Варшавского шоссе и ул. Краснознаменной

Контакты по вопросам организации экскурсий на экологической тропе

+375(29) 800-58-61 (Елена Штык)

Центр экологических решений
Минское велосипедное общество
Брестский городской исполнительный комитет

Веломаршрут и экологическая тропа «Дорога жизни»



В рамках проекта «Городское велодвижение в Беларуси», финансируемого Европейским союзом, регионального учреждения «Центр экологических решений» и общественным объединением «Минское велосипедное общество».





Василек луговой



Полевой жаворонок



Оса-аммофила



Большая синица



Тысячелистник обыкновенный



Рыжий лесной муравей



Лысуха



Зяблик



Скакун лесной



Дедка обыкновенный



Жужелица зернистая



Рогоз

Сколько обычных батареек способна заменить одна аккумуляторная батарейка?

Может ли попасть мусор из р. Мухавец в Балтийское море?

Как называют маленькие частицы пластика, которые попадают в воду и почву после разложения пластиковых пакетов?

Как называется процесс, когда в водоеме становится слишком много микроскопических водорослей?

Какой документальный фильм про экологические проблемы вы посоветуете посмотреть?

Как называется домик для синиц?